

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TARGU-JIU

CONSILIER LOCAL: **Liliana Luca**

RAPORT

PRIVIND ACTIVITATEA DESFASURATA IN ANUL 2013

Conform prevederilor legislative, în calitate de consilier local al Consiliului Local al Municipiului Târgu-Jiu, prezint acest raport al activității desfășurate în anul 2013.

În perioada 01.01.2013- 31.12. 2013 am participat la 15 ședințe ale Consiliului Local, din care 12 ședințe ordinare , două extraordinare și una festivă. Am participat la analiza mai multor materiale care au constituit suportul unui număr de 415 hotărâri de consiliu adoptate.

Activitatea importantă am desfășurat-o în ședințele comisiei de specialitate , respectiv *Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, activități social- culturale, culte, muncă , protecție socială, protecție copii, tineret și sport.*

Am participat la 24 de sedințe ale comisiei de specialitate mai sus menționate. În unele situații am considerat necesar și am propus modificări sau completari în conținutul unor proiecte , regulamente, anexe de hotărâri , etc. Am avut în vedere ca în ședințele de plen să fie prezentate proiecte în forma cea mai bună în raport cu interesele cetățenilor municipiului.

Am susținut permanent proiectele care să se încadreze în Bugetul de venituri și cheltuieli al Primăriei Municipiului Târgu-Jiu și care să aducă venituri suplimentare la acest buget.

Consider că am manifestat o poziție constructivă , participând în mod activ la dezbaterile materialelor prezentate. Pentru terenurile valorificate de către Primărie, am susținut stabilirea unor prețuri minime de pornire a

licitațiilor, la nivelul prețurilor de pe piața imobiliară și respectând recomandările din Rapoartele de evaluare întocmite de experți autorizați.

În calitate de membru al *Comisei pentru învățământ, sănătate și familie, activități social- culturale, culte, muncă , protecție socială, protecție copii, tineret și sport* am contribuit la :

- susținerea proiectelor care au vizat îmbunătățirea activității din domeniul sănătății și asistenței sociale, a protejării copiilor și vârstnicilor cu probleme financiare și de sănătate;

- susținerea proiectelor care au vizat dezvoltarea bazei tehnico- materiale a unităților de învățământ preșcolare, gimnaziale sau liceale;

- aprobarea proiectelor instituțiilor de cultură subordonate Consiliului Local al Municipiului Targu-Jiu (Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu”, Centrul Municipal de Cultură „Constantin Brancuși”) care au avut ca scop extinderea activității și creșterea performanței;

- susținerea unor proiecte cultural -educative și pentru activități sportive propuse de unitățile școlare ale învățământului preuniversitar.

Am mai participat și la ședințele *Comisiei de analiză a dosarelor depuse pentru obținerea unei locuințe realizate de ANL destinate tinerilor de până la 35 de ani*. În ședințele acestei comisii am susținut aplicarea unor criterii obiective în vederea repartizării corecte a locuințelor către diverse categorii de tineri.

Prin natura activității profesionale, profesor universitar la Facultatea de Inginerie a Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu, sunt în contact permanent cu tineri studenți și astfel cunosc opiniile lor despre modul în care Primăria și Consiliul Local tratează cetățenii municipiului. Este din ce în ce mai important să cunoaștem problemele și doleanțele tinerilor , să îi sprijinim în proiectele lor pentru a-i determina să creadă într-un viitor frumos în țara noastră și să gândească mai puțin la plecarea în străinătate după terminarea studiilor.

Locuiesc în zona de vest a municipiului și acest fapt mi-a permis să am deseori ocazia unor dezbateri și întâlniri cu cetățeni din această zonă. În situațiile în care mi-au fost prezentate anumite probleme și nemulțumiri ale acestora le-am prezentat la serviciile specializate pentru a se găsi soluțiile de rezolvare. Mă bucur de o bună colaborare cu personalul din serviciile specializate pe diverse domenii din cadrul Primăriei Târgu Jiu.

În anul 2013, Primăria a organizat mai multe activități cu ocazia diverselor evenimente și sărbători locale sau naționale. Am fost invitată și am participat la astfel de activități.

În calitate de consilier local, am respectat principiile administrației publice locale stipulate în Legea 215/2001 republicată și am încercat ca întreaga mea activitate să fie orientată spre îndeplinirea obiectivelor din programul propus la alegerile din 2012, în baza căruia cetățenii municipiului ne-au arătat încredere și ne-au trimis, prin votul lor, în Consiliul Local al Municipiului Târgu-Jiu.

A handwritten signature in black ink, appearing to be the name 'Irene', written in a cursive style.